

## **Северное инспекторское отделение Центра ГИМС ГУ МЧС России по Московской области информирует**

Сейчас на территории Подмосковья действует режим самоизоляции и покидать дома без острой необходимости запрещается, а прогулки у воды без присмотра взрослых могут стоить жизни. К сожалению, не все родители объясняют своим детям, что же означает этот режим, и к каким последствиям могут привести прогулки.

Самоизоляция – это комплекс ограничительных мер для населения, которые вводит правительство на определенный срок для борьбы с распространением опасного заболевания. Граждан просят соблюдать режим: не выходить на улицу без острой необходимости, ограничить контакты с другими людьми и соблюдать все рекомендации по профилактике вирусных заболеваний, предложенные медицинским сообществом.

**Уважаемые родители и дети просим Вас не пользоваться ВОДОЕМАМИ,  
береговой зоной водоемов и не нарушать режим самоизоляции.**

**Берегите себя и своих близких!!!**

